Контрольный диктант

по русскому языку за I полугодие 2015-2016 уч.года.
в 4 классе МКОУ СОШ с.Сластуха

Кто сломал осинки?

Ветер переносил снег с одного места  на другое. На реке, в лесу его надуло  целые горы. 

Потом установилась тихая чудесная погода. Крупные снежинки хлопьями опускались на землю. Мы подошли к болоту. Оно заросло травой, вокруг камыши и молодые осинки. Мой сосед посмотрел  на деревья и сказал: «У всех осинок поломаны верхушки!»

Следов в осиннике не было, снегопад  постарался всё замести. «Здесь жировала

семья лосей», – догадался я. Деревца в сильные морозы становятся хрупкими. Вот  лоси их и ломают.

(77 слов)

По А. Иванову
Задание. 

Вариант 1.                                                            Вариант 2.

	1. Определить падеж имён существительных в 4 предложении. (снежинки – И.п., хлопьями – Т.п., на землю – В.п.)
	1. Определить падеж имён существительных в 1 предложении. (ветер – И.п., снег – В.п., с места –Р.п.)

	2. Морфологический разбор слова  (к) болоту 

((к) болоту- (к чему?), н.ф., болото, сущ., неодуш., ср.р.,в ед.ч.,в Д.п., второстеп. член предложения)
	2. Морфологический разбор слова  сосед (сосед- (кто?), н.ф., сосед, сущ., одуш., м..р.,в ед.ч.,в И.п., главн.. член предложения)

	3. Разбор 7 предложения
	3. Разбор 8 предложения


